
HNK Zajc
Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za rujan 2024.

HNK Ivan pl. Zajc

Pripremilo Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i
partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program Hrvatskog narodnog kazališta Ivan pl. Zajc za rujan 2024.
Lokacija: Verdijeva bb, 51000 Rijeka

Raspored i izvedbe u rujnu:

NAPUDRAJ JOJ LICE- opera.
O predstavi: „Napudraj joj lice” iz 1995. godine jedna je od najzanimljivijih i najprovokativnijih
modernih komornih opera, a oduševljenje kritike i publike učvrstilo ju je kao moderni operni
klasik. Glavna junakinja stvarna je osoba – Ethel Margaret Campbell, vojvotkinja od Argylla.
Pripadnica škotskog plemstva, najpoznatija je po skandaloznoj brakorazvodnoj parnici iz
1963. kada je njezin drugi suprug Ian Campbell, vojvoda od Argylla, otkrio intimne polaroid
fotografije. Njezini su seksualni podvizi punili stranice tabloida u Velikoj Britaniji 1963.
Snažna, eksplicitna priča o padu aristokratkinje, nezasitne fatalne žene, kroz eleganciju i
dekadenciju vremena te raskalašeni humor libretista Philipa Henshera.
Predstava je namijenjena uzrastu 18+, traje 2 sata i 20 minuta, premijerno se prikazuje u
srijedu 18.9. s početkom u 20 sati, a repriza je u petak 20.9. u 20 sati.

ROMANCA O TRI LJUBAVI- Hrvatska drama.
O predstavi: Šoljanova “Romanca o tri ljubavi” duhovita je i dirljiva dramska igra u stihovima
formalno zaodjenuta u moliereovsko-shakespearovsko ruho, koja nam istodobno postavlja
najzamršenija pitanja o ljubavi i životu. Predstavu će režirati prvak kazališta, dramski glumac
Denis Brižić, s fokusom na govornu interpretaciju i dinamičnu glumačku igru četvoro mladih
glumaca i glumica: Niku Grbelju, Rominu Tonković, Marija Joveva i Petra Baljka. Premijera je
predviđena na Riječkim ljetnim noćima. Četiri središnja lika: Gospa, Službenica, Vitez i
Kapelan protagonisti su dvočinke koja se odvija u Zamku u kojemu Gospa i Službenica žive
samotnim životom. Jedino društvo im je Kapelan koji brine o ružičnjaku, ali i o Zamku i
kreposti Gospe čiji je muž također u ratu. Čednost je lako čuvati sve dok Zamak ne posjeti
Vitez, kada Gospa od Kapelana zatraži ključ svoga pojasa nevinosti, a od Služavke još lakše
izmoli da noći umjesto nje provodi s Vitezom.
Predstava se izvodi u Orkestralnoj dvorani Kazališta, traje 1 sat i 10 minuta u terminima:
petak 20.9., subota 21.9. i ponedjeljak 30.9. u 19:30 sati.

SUNSET BOULEVARD- Mjuzikl.
O predstavi: Obnavljamo jedan od najpoznatijih mjuzikala u opusu slavnog skladatelja
Andrewa Lloyda Webbera: „Sunset Boulevard” odnosno „Bulevar sumraka”, nastao prema
nezaboravnom filmu legendarnog Billyja Wildera. Od nastanka 1991. godine i prve izvedbe
na londonskom West Endu 1993. godine, ovaj mjuzikl o najpoznatijem bulevaru u
Holywoodu stekao je svoju neupitnu popularnost na Broadwayu i West Endu, u kraljevstvima
muzičkog kazališta. U originalnoj londonskoj produkciji glavnu ulogu Norme Desmond igrala
je Patti LuPone, dok se u broadwayskoj verziji proslavila holivudska glumica Glenn Close.



Riječka produkcija u svim segmentima oslonila se na vlastite umjetničke snage, glumce i
pjevače, zbor, balet, ali i orkestar, dirigenta i koreografkinju, uz sjajne goste. Na svom
repertoaru “Zajc” ima raskošan, glamurozan, nostalgičan i nezaboravan
glazbeno-kazališno-plesni show!
Predstava traje 2 sata i 30 minuta te se izvodi s jednom pauzom, a prikazuje se u srijedu
25.9. u 19:30 sati te subotu 28.9. u 18 sati.

GAMAD / GOLAZEN / VERMIN- Hrvatska drama.
O predstavi: „Gamad“, jedinstveni kazališno-plesni hibrid, priča je o umjetniku, njegovoj duši
i njenim demonima, o inspiraciji, ludilu, ljubavi i njenoj smrti. Predstava je žanrovski
okarakterizirana kao “cabaret noir”, svojevrsni hibridni žanr u kojem su jezik pokreta i
kazališta odnosno drame ravnopravni i združeni u morbidni svijet uglazbljenih predložaka
dvaju književnika: jednog od najistaknutijih predstavnika hrvatske moderne Janka Polića
Kamova i slovenskog egzistencijalista Slavka Gruma, kojima je zajednički oštar kritički stav
prema socijalnoj hipokriziji, ali i zanimanje za tamne predjele ljudske svijesti.
Predstava se prikazuje u petak 27.9. u 19:30 sati.

Galerija Zajc

Osim predstava, možete posjetiti i razgledati Galeriju “Zajc” svake subote od 10 do 13 sati.

Ulaznice za sve programe kupuju se na blagajni Kazališta ili na mojekarte.hr.


